

周口人喜气洋洋过国庆

610对双胞胎 共庆祖国生日

□晚报记者 程文琰

本报讯 10月1日,610对双胞胎齐聚一峰生活广场,参加双胞胎文化节,共庆祖国生日。

“哪来这么多双胞胎?”“像!实在是像啊!”活动现场,双胞胎们穿着漂亮衣服亮相,让人眼花缭乱。其中,年龄最小的还在襁褓中,由父母用婴儿车推着,年龄最大的已过花甲。路人纷纷驻足,评选着他们心中最相像、人气最旺的双胞胎。

“朋友家有双胞胎的很少,带孩子出来和其他双胞胎见面,互相交流,是件很有趣的事。”市民王女士带着双胞胎女儿也来参加活动。据了解,一峰生活广场在国庆期间举办此次活动,特邀610对双胞胎,目的就是让双胞胎家庭相互交流了解,并庆祝祖国61岁生日。

据了解,此次双胞胎文化节共举行3天,双胞胎通过才艺表演等系列活动展示了他们的风采,主办方现场评出最具人气、最相像双胞胎等奖项。本次活动内容丰富多样,10月3日主办方还举办了双胞胎成人相亲大会。



周口监狱文艺汇演

近日,河南省周口监狱千名监狱警察、职工、武警战士,齐聚监狱文化广场,用精彩的文艺汇演,庆祝建国61周年。

晚报记者高洪驰 通讯员 邹志远 摄

周口供电 关注民生

24小时电力服务热线 95598



“吃桃擂台赛”别开生面

为庆祝祖国61岁华诞,10月1日,商水县汤庄乡举行了一场别开生面的“吃桃擂台赛”。妙趣横生的比赛,吸引了不少人报名参与,前来体验农家乐的市民也在欢快的气氛中度过一个难忘的节日。

晚报记者 马治卫 摄



“吃甘蔗比赛”妙趣横生

一组参赛选手正忘我地比赛吃甘蔗。10月1日,商水县举办了一场妙趣横生的吃甘蔗比赛庆祝国庆,现场其乐融融,欢笑声、喝彩声此起彼伏。据介绍,甘蔗富含多种维生素、氨基酸及微量元素等营养成分,具有清热生津、助脾和中等功效。

晚报记者 马治卫 摄



驴友骑行祝福祖国

10月1日,一群商水驴友推着插着国旗的自行车准备出发。据介绍,商水驴友们计划从商水县城出发,到达目的地西安后短暂停留,然后途经延安等红色革命根据地返回,历时7天。

晚报记者 马治卫 摄 线索提供 关东伟

市民出游渐趋理性 自驾游渐成时尚

“十一”旅行社生意不温不火

□晚报记者 郭坤

本报讯 “原本以为‘十一’生意会很火爆,没想到还不如9月份。”“十一”长假刚刚过去,周口市一家旅行社的老板发出如此感慨。昨日,记者走访市区部分旅行社了解到,刚刚过去的“十一”长假,旅行社的生意一反往年的火爆常态,散客较多,团体较少,不温不火。

“‘十一’长假,我们只发了一个团,还不如9月份,事先的大规模宣传都落了空。”七一路一家旅行社的老板难掩心中的失望。他告诉记者,以往“十一”长假,团体报名很多,有时甚至忙得发团都发不过来。而今年“十一”假期,散客咨询倒是不少,但前往同一目的地的却连一个团都组不够。

分析其中原因,这位老板说,今

年“十一”长假之所以生意不火,3个原因应该兼而有之:一是市民出游渐趋理性,多数人青睐避开“十一”旅游高峰,错峰出游;二是自驾游、自助游渐成时尚,市民出游自由自在;三则是市民选择“十一”长假与家人团聚。

虽然没有呈现火爆现象,但旅行社的生意也并非惨淡,从部分旅行社的发团情况看,一些地方仍受到出游市民的热捧。今年“十一”,旅行社短线游以云台山二日游为主,长线则以世博四日游、黄山四日游、青岛日照四日游报名人数较多。

“‘十一’前夕生意不错,‘十一’假期不温不火,这段时间旅行社的生意呈现的就是这个特点,‘十一’过后应该会稍有好转。”一家旅行社的老板分析。

每天傍晚“起雾”

次日上午方散

“十一”长假

周口城“烟熏火燎”

□晚报记者 李伟

本报讯 喜欢早晚锻炼又没有出行的周口市民度过了一个郁闷的“十一”长假,几乎每日傍晚即起,一直持续到次日上午才渐渐散去的浓浓烟雾让锻炼时间成了受罪过程。

烟雾来自周边乡村的秸秆焚烧。10月3日傍晚,记者驾车驶入南洛高速周口站,向漯河方向行进。一路上,只见两边农田里火光点点,浓烟滚滚,虽然车窗紧闭,无孔不入的烟味还是呛得记者直咳嗽。当晚9时许,记者从漯河返回,发现部分路段已被浓浓烟雾紧紧“裹”住,能见度不足百米,往来车辆都降低车速小心前行,不少车打亮了前后雾灯。进入周口市区,尽管有路灯、景观灯的穿透力,四周仍显得一片朦胧,记者摇下车窗,烟雾立刻就把眼泪“逼”了出来。

在城市上空肆无忌惮游荡的烟雾严重影响了周口市民的正常生活。不少“资深”晨练者因浓烟而不得不调整锻炼时间或地点,由早上转至中午,由室外转至室内;也有市民出门戴上口罩,成为本应秋高气爽的季节里的一道“独特风景”;白天洗的衣服如果在室外晾一夜,第二天必定附上难以祛除的“烧烤味”;晚上开窗通风透气已成为一种奢望,凉爽秋夜也只能和烟雾一起被锁在门外……

肆无忌惮的秸秆焚烧也引起了周网民的聚焦。7天假期中,仅中华龙都论坛民生关注版块就出现了23个相关主题帖,跟帖者数百人,其中愤恨者有之、调侃者有之、痛心者有之、提建议者亦有之,不少网民还拍照留证,但大概是在假期期间,始终未见相关部门回应。

《撞违法建筑反赔八百元》后续

八百元退还车主

□晚报记者 朱海龙

本报讯 9月30日,本报五版以《撞违法建筑反赔八百元》为题,报道了一辆小轿车行驶到违法建筑上时,不慎撞上了中间的栏杆,反被违法建筑方——周口市兴周汽车有限公司索要4000元赔偿,最终车主付了800元,才算了事一事。本报报道后,周口市兴周汽车有限公司认识到错误,主动向车主退还了800元钱。

9月30日下午,在记者陪同下,车主王振生接过了周口市兴周汽车有限公司退还的800元钱。“我已经找过律师了,正准备通过法律讨个公道,不过现在不用了。”王振生说。

10月1日起 一批法律法规实施

- 2010年10月1日起,我国一批法律法规开始施行
- 新修改行政监察法实施 保证政令畅通,维持行政纪律
- 石油天然气管道保护法 保护能源管网,确保能源安全
- 修改后的保守国家秘密法 寻求保密与公开之间的最佳平衡点
- 证券期货业反洗钱工作实施办法 使监管日常化、制度化

周口味编 编辑 新华社发